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Розробка направлена на використання нетрадиційної ефіроолійної сировини,
яка може замінити антибіотики, має визначену стимулюючу, антистресову та
лікувально-профілактичну дію. Розробка є актуальною в умовах значної
смертності молодняка, у зв'язку з вірусними мутаціями, поширенням
пандемій та необхідністю розробки нових підходів до відгодівлі тварин.

Патенто-конкурентоспроможні результати
Розроблена технологія дозволяє отримати новий кормовий продукт,

зменшити енеговитрати на введення ефіроолійної сировини до складу кор-
мів з одночасним додаванням мікроелементів за новим способом з вико-
ристанням безпечних, недорогих та доступних консервантів. Отримано
патент України на корисну модель «Склад спецкомбікорму для телят».

Порівняння зі світовими аналогами
За сукупністю використаних нових складових технологія не має сві-

тових аналогів.
Економічна привабливість розробки для просування иа ринок,

впровадження та реалізація, показники, вартість
Співрозробником технологи є ВАТ «Київмлин» , на виробничих потуж-

ностях якого проведено її апробацію. Нові кормові продукти були ефек-
тивно впроваджені в умовах фермерського господарства ПП «Росава-Агро».

Галузі, міністерства, відомства, підприємства, організації, де
можуть бути реалізовані результати розробки

Результати можуть бути реалізовані в системі Міністерства аграрної
політики та продовольства, МОН України, підприємствами незалежно
від форм власності.

Стан готовності розробок
Розроблено та затверджено «Технологічний регламент лінії гранулювання

висівок пшеничних і житніх збагачених », розроблено та погоджено ТУ У15.7-
30523267-001:2009 «Висівки пшеничні і житні збагачені гранульовані».

Результати впровадження
Розрахунковий економічний ефект на 1 тонну комбікорму при викорис-

танні висівок збагачених гранульованих для відгодівлі свиней становить
14,11 грн (збагачення кмином) та 66,65 грн (збагачення коріандром).
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